

Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Educação
Mestrado Profissional em Educação e Docência (PROMESTRE)
Edital Suplementar Nº 01/2021 - Seleção 2022
Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência

A Coordenadora do Mestrado Profissional em Educação e Docência (PROMESTRE) COMUNICA a retificação do Edital Suplementar Nº 01/2021 - Seleção 2022, o qual foi publicado no site dos Classificados do Estado de Minas online, em 30 de julho de 2021, ficando este redigido da seguinte forma:

Edital Regular Item 5.1 :

Onde se Lê: 5.1 A seleção realizar-se-á no período de **20 de setembro a 10 de dezembro de 2021** e será constituída de duas etapas, ambas de caráter eliminatório e classificatório.

Leia-se: 5.1 A seleção realizar-se-á no período de **23 de setembro a 10 de dezembro de 2021** e será constituída de duas etapas, ambas de caráter eliminatório e classificatório.

Edital Regular Item 5.2.2:

Onde se Lê: 5.2 Primeira Etapa: Esta etapa ocorrerá entre os dias **20 de setembro a 22 de outubro de 2021** e consistirá de duas avaliações, totalizando 100 pontos: (a) Avaliação do Projeto de Pesquisa (até 70 pontos) e (b) Exame do Currículo (até 30 pontos).

Leia-se: 5.2 Primeira Etapa: Esta etapa ocorrerá entre os dias **23 de setembro a 22 de outubro de 2021** e consistirá de duas avaliações, totalizando 100 pontos: (a) Avaliação do Projeto de Pesquisa (até 70 pontos) e (b) Exame do Currículo (até 30 pontos).

Edital Regular Anexo IV:

Onde se Lê:

PROCESSO SELETIVO	20 de setembro a 10 de dezembro de 2021
PRIMEIRA ETAPA	20 de setembro a 22 de outubro de 2021

Leia-se:

PROCESSO SELETIVO	23 de setembro a 10 de dezembro de 2021
PRIMEIRA ETAPA	23 de setembro a 22 de outubro de 2021

Belo Horizonte, 21 de setembro de 2021.

Prof^a. Teresinha Fumi Kawasaki - Coordenadora do Mestrado Profissional em Educação e Docência (PROMESTRE).

Publicado nos Classificados Estados de Minas em 21/09/2021:
<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/352114047>